B2 Tpitn 29 AntptAiov 2014
FAQIZA: Kavope AvBoloyLo kot ertovaAnPin otn YPAUPOTLKA TNG EVOTNTOG.

Avtiypadr-OpBoypadia: KOBw, Lupdpt, oxNUa, oxé6io, papkadopot,
xpwpotilw, yraytd, Aovoudia, polevw, Xaipopat, evOouGLA{OJL, EUTUXW,
dofapat, Kolundw, Saveilopat, {eotaivopat

Npotdoei P TG AeCELG: AtaAEyw TPELG QIO TLG napandve Ko Grdyve
TLPOTACELG.

Ae ypapouE emavoAnmTikd o' quTh TV gvotnta.

MAOHMATIKA: ‘Eywve arnd to Tetpddio gpyaoLwv To Kepaharo 41, oeAideg 6 Kot

s

Mia dwroturia NAWCCOG Kat pio Madnpotikwv.



Ovopa :
BdAe tig cuANaBEG ot cwoTth oeLpd yio va BpeLg mowa Aayaviké kpUBovrat .

Apevorla(

KPEUND ( portoxo, (-

yoAdvo (- ) poaac ( ;

Mavtee ta tpoédLpa rouv okédprovrar o pilot Hag ko ypae to kabévoa otnv
opada mou tatpidlet.

XTEPEA:

YI'PA




1. lpapw wOOGEC exatovradec (E), mooeg Dexadeg (D) kai

nooec povadec (M) éxouv ol apioyoi.
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2. MAapalw mPOOEXTIKA TOUC apiByolg Kal Toug ypapw Ue

ynyida.
TevTaKooia TEooepa oxTakdaia Tpia
£VVIaKOOIa EVEVAVTA diakoaia £€

TeTpakooia duo Tpiakoaia TPIAvVTa

3. AvaAOw Toug apiBpolg drwe aTo wapadelypa.
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4. TT000 KAVEL...
100 + 100+ 100 = s 400+ 200 = e
200 + 100 * 200 = ccccammonsesonissss BOD + 400 F ... cosmmsm s

Ovopatenvulo :




